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Foireann Forbartha

Gniomhaiochtai Daltai: Féachaint cad a tharlaionn don mhean nuair a
shuimitear sonra breise le tacar sonrai, agus luach an tsonra sin
cothrom le naid.

Déan in éineacht leis an gcomhad idirghniomhach “Mar a athraionn an Medn nuair a
shuimitear sonra nua le tacar sonrai ” ar CD an dalta.

1. Riomh mean an tacair shonrai seo ar an ngnathbhealach: 8, 7, 6, 5, agus 4.

2. Cuir antacarsonrai 8, 7, 6, 5, 4 sa chomhad idirghniomhach. Clicedil chun an mean a riomh.

3. Cad é an medan sa chomhad idirghniomhach? An ionann é agus an freagra a fuair tu i gCeist 1?
Murab ionann, seicedil do chuid oibre i gCeist 1 aris.

4. Riomh mean an tacair shonrai seo ar an ngnathbhealach: 8, 7, 6, 5, 4 agus 0.

5. Cliceadil saigheada 3 agus 4 sa chomhad idirghniomhach chun do fhreagra ar Cheist 4 a sheiceail.

6. Cén difriocht a bhi idir na tacair shonrai i gCeist 1 agus i gCeist 4? An ionann an da mhean?

7. Cliceail chun an comhad idirghniomhach a athshocru. Cuir isteach tacar sonrai nua de do chuid
féin. Cliceail saigheada 1-4, agus freagair an cheist “An bhfuil gaol idir an Mean agus an Medn
Nua?” Déan an méid sin aris, uair amhain eile.

8. Ma chuirtear sonra nua ata cothrom le néid le tacar sonrai, an mbeidh medn an tacair shonrai
nua nios mé na nd nios IU Nd mean an tacair shonrai a bhi ann i dtosach? | gcdnai? Minigh cén
fath.
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